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Ata da Reunião extraordinária do Fórum Estadual de 
Educação do Estado do Pará (FEE-PA), realizada ao dia 
22 do mês de agosto de dois mil e treze.  
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Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, no auditório do Núcleo de 
Esporte e Lazer (NEL-SEDUC), às nove horas deu-se início à reunião do Fórum Estadual de 
Educação. A reunião aconteceu sob a coordenação do professor Licurgo Peixoto Brito, 
Coordenador do Fórum Estadual de Educação (FEE/PA) e dela participaram: Suzana Marino, 
Secretária Executiva do FEE; Sandra Suely Lopes Souto da Silva, representante da 
SEDUC/NEL; Nair Mascarenhas, representante da UNDIME/PA; Ronaldo Oliveira 
representante do SINTEP; Aline Corrêa, representante da ADF-PA; e a representante do Grupo 
de Estudos Afro Amazônico, Ana Rosa Peixoto Brito; representante ANFOPE, Emilce Pacheco 
representante da UFRA e Elenilze Guedes representante da IES, Orlando Nobre representante 
do PROIFES, Ana Glória Rocha, representante da Universidade do Estado do Pará/ UEPA, 
Regina Pantoja representante da UNCME, conforme lista de assinaturas. O coordenador iniciou 
a reunião fazendo as comunicações e abriu a palavra aos membros, começando pelo profº 
Ronaldo Rocha que informou que recebeu os relatórios do município de Maracanã e 
encaminhou imediatamente para o prof. Roberto Ferraz, coordenador da comissão de 
sistematização e a profª Suzana Claudia, bem como informou que telefonou para solicitar o 
relatório do município de São Caetano de Odivelas e foi comunicado da mudança de prefeito do 
município de Pau D’Arco e que o novo prefeito ficou de verificar a existência dos relatórios e 
encaminhar para o Fórum. O profº Orlando Nobre relatou que o município de São Sebastião da 
Boa Vista e a região do Marajó não existe ainda agência bancária, indagando acerca do 
recebimento da ajuda de custo que basicamente seria por conta bancária, então o profº Licurgo 
ficou com a incumbência de consultar à Pró - Reitoria de Administração da UFPA quanto a 
informação. A representante da UNDIME Nair Mascarenhas pediu a palavra informando que o 
município de Bagre demonstrou interesse em realizar uma reunião ampliada dia 30 de agosto. E 
pediu para a votação do pleno, nesse momento houve intervenção do profº. Orlando que 
enfatizou a necessidade de serem realizadas as Conferências municipais no Estado. O profº. 
Licurgo solicitou que a votação sobre a conferência de Bagre ficasse para depois e comunicou 
sobre a Conferência de Paragominas que ficará para 26 e 27 de setembro de 2013. A 
representante ADF-PA Aline Corrêa relatou que veio sem expectativa quanto ao Fórum, uma 
vez que poucas deliberações dentre as tomadas até agora foram atendidas como, por exemplo, a 
sistematização dos relatórios, que poucos membros estão participando de suas tarefas tendo que 
e a comissão de mobilização e divulgação ajudar nessa atividade que é especifica da outra 
comissão. A secretária Executiva comunicou sobre a dificuldade que está tendo em preparar os 
documentos, pois as auditórias dos delegados só de dois municípios foram encaminhadas. A 
profª Sandra Souto representante do NEL/SEDUC disse que vivenciou esses dias na Secretaria 
Executiva do Fórum e sentiu a mesma dificuldade na organização dos documentos, uma vez que 
os municípios quando encaminham os documentos são sem identificação e com muitos erros de 
CPF. Ressaltou, ainda, a necessidade de cada membro fórum, juntamente com as comissões, 
assumir algumas atribuições para que haja avanço no processo, uma vez que a Universidade 
estabelece prazo para liberação do orçamento referente à Conferência. A representante da pró-
reitoria de Extensão afirmou que se encontra à disposição do Fórum e explicou que os prazos de 
prestação de contas são normas da CGU. O profº. Licurgo informou que as documentações que 
chegarem atrasadas não impede o encaminhamento dos pedidos, sendo que os delegados(a) 
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poderiam receber depois. O profº. Orlando Nobre declarou estar preocupado e não saber mais o 
que pensar sobre essas questões. Então, definiu - se, por todos os presentes, que fosse dividido 
as regiões para auditoria dos delegados que deverá ser entregue até dia 27 de agosto, ficando 
responsáveis pelo processo os membros, conforme quadro anexo, cabendo a representante da 
AD-FPA Aline elaborar um parecer, o qual informará quem poderá participar como delegado ou 
nas Conferências Regionais e Conferência Estadual. A mesma ratificou que muitos dos 
membros do Fórum não têm comparecido nas reuniões. O profº. Orlando Nobre ressaltou que 
dessa forma o processo fica difícil, pois as comissões; a de sistematização e a de auditoria não 
cumpriu com o prazo estabelecido.  A Sra Nair Mascarenhas ficou de entrar em contato com o 
município de Rio Maria para verificar uma nova data para a realização da Conferência, pois o 
Profº Orlando Nobre avisou que depois do dia 20 de setembro não poderá viajar. A profª Emilce 
propôs que o prazo seja até o dia 2 de setembro de 2013 para entrega da sistematização e 27 de 
setembro para entrega da auditoria à Secretaria Executiva do FEE. A reunião foi encerrada às 
12: 30h, e eu Suzana Mariano lavrei apresente ata que vai com freqüência em anexo. A ata foi 
submetida à apreciação pelo pleno e foi aprovada por unanimidade com suas devidas correções. 

 




